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b 43- 2. Ird fel miiveletsor formajaban az alabbi feladatok megoldasat, és oldd meg! w?f b
b Kattints a helyes miiveletsorra és a helyes végeredményre! s

N A 789 eés 574 6sszegébdl vedd el a 347 és 3 szorzatat!
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Al (789 + 574) + 347 x 3 (789 + 574 - 347) x 3 (789 + 574) - 347 x 3 |,
(i
s L Felelet: 322 1363 1041
FITNT o Mennyi a 76 haromszorosanak a négyszerese?

Sei-n 73x3x4 76 x3x4 76 x3+76x4
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3. Gondoltam egy szamra, elvettem bel6le 263-at, majd a kllonbséget [ }\_

? " megszoroztam 7- tel, igy eredmenyul 56 - ot kaptam. Melyik szamra ¥

?3:' gondoltam? ird be a hianyz6 szamokat, tedd a helyére a megfeleld jeleket! "'¥
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6. Egy pékségben naponta sitnek 96 makos kalacsot és 6tszor tobb csokis
kalacsot. Hany kalacsot sutnek 6sszesen egy nap alatt a pékségben? :

Felelet: kalacsot sitnek 6sszesen egy nap alatt




